



„Projekt bol finančne podporený Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky“

Typ a názov projektu:

Program 0D60701.33096 - financovanie výdavkov
projektu v oblasti prevencie kriminality.

„Bezpečnostný kamerový systém v obci Demjata“

Výška poskytnutej dotácie:

Rozpočtové prostriedky z Ministerstva vnútra SR 80 %

Vlastné finančné prostriedky 20 %

Obci Demjata bol Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky schválený nenávratný finančný príspevok zo štátneho rozpočtu na financovanie projektu v oblasti prevencie kriminality na realizáciu projektu „Bezpečnostný kamerový systém v obci Demjata“ vo výške 10000,00 EUR kapitálové výdavky. Celkové výdavky na projekt boli vo výške 11034,36 EUR. Obec sa podieľala na spolufinancovaní projektu aj vlastnými zdrojmi vo výške 2206,87 EUR.

Cieľom projektu je vytvoriť podmienky pre zníženie výskytu kriminality a protispoločenskej činnosti a tým prispieť k zvýšeniu pocitu istoty, bezpečnosti a spokojnosti obyvateľov ako i návštevníkov našej obce. V tejto etape bolo vybudovaných 10 IP kamier s rozlíšením 6Mpx a optická sieť. Kamery sa nachádzajú pri obecnom úrade, monitorujú verejné priestranstvá – park, parkovisko, miestne komunikácie, monitorujú autobusovú zastávku, požiarnu zbrojnicu, futbalové a multifunkčné ihrisko, dom smútku, cintorín a obecné budovy.

Vybudovaný kamerový systém na miestach s najčastejším výskytom priestupkov všetkých druhov a trestných činov uličnej kriminality slúži na dohľad nad verejným poriadkom, prispieva k zvýšeniu prevencie kriminality a protiprávnej činnosti, k zníženiu počtu priestupkov, porušení verejného poriadku, vandalizmu a trestných činov v našej obci. Kamery sú pripojené na vyhodnocovacie, záznamové a riadiace zariadenie umiestnené na obecnom úrade.

Snahou obce Demjata je prijímať účinné postupy a opatrenia na miestnej úrovni k eliminácii bežnej kriminality, ktoré je možné účinne aplikovať a tieto aktívne zamerať na problematiku prevencie. Ich ambíciou je pozitívne ovplyvňovať bezpečnostnú situáciu obce v krátkodobom, strednodobom a dlhodobom časovom horizonte formou situačnej prevencie, ktorá je špecificky orientovaná na kriminalitu, na ochranu verejného poriadku, zdravia, života a majetku občanov alebo iných subjektov prostredníctvom kamerového systému obce.